令和５年度　愛好者登録に関する注意事項（登録時に必読）

実業団連盟所属のチームは、愛好者登録データを直接事務局にメールで送付してください。また、団体登録料（１チーム1,000円）も直接口座へ振込してください。令和４年度から、愛好者登録費用および大会参加費の振込について、手数料は申込者負担で振込してください。なお、以前まで郵送していた赤色の払込用紙は廃棄してください。









登録及び参加費納入　口座番号・口座名
（口座番号）ゆうちょ銀行　01680-3-69253（口座名）香川県バドミントン協会
団体登録料および個人登録料は必ず４月１日以降に入金してください。




①　別添資料の通り、プラスチック製の会員証は廃止となりました。
　　デジタル会員証となっていますので、所属員に確認方法を必ず周知してください。
②　会員個人が自分の番号が分からないという問い合わせが増えています。団体代表者は、各個人に番号を周知するとともに、会員登録しようとする場合は、必ず会員個人に１０桁あるいは８桁の番号を持っているか確認してください。
③　追加での登録の場合（メールでのデータ送付２回目以降）は、追加するデータのみをメールにて送付してください。
④　説明資料の通り、登録データの文字を色分けしてください。
　　　前年度と同じ団体から登録する場合・・・・・・・・黒色文字（１０桁番号必要）
　　　前年度から違うチームに移動して登録する場合・・・赤色文字（１０桁番号必要）
　　　初めて香川県及び日本協会に登録する場合・・・・・青色文字（１０桁番号空欄）
⑤　審判資格取得する場合、または、審判資格更新する場合は、愛好者登録を事前に完了しないと資格取得・更新ができません。各代表者は、取得・更新する所属員がいる場合は、速やかに登録を進めてください。
